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All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Piano Urbano del Traffico del Lido di Venezia
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che

Il Codice della strada prevede espressamente la redazione ed adozione da parte degli Enti Locali, in questo caso il
Comune di Venezia, di piani urbani del traffico per migliorare le condizioni di circolazione e sicurezza stradale nelle aree
urbane più sensibili, in particolare in relazione all’inquinamento acustico ed atmosferico ed al risparmio energetico (art. 36
del D.Lgs. n. 285/1992 e s.m.i.);

Il Comune di Venezia non ha mai ottemperato alla suddetta previsione di legge per quel che riguarda l’ambito del Lido di
Venezia, pur avendo nel tempo predisposto documenti e bozze, mai approvati in seguito nelle sedi competenti, quali la
Giunta ed il Consiglio Comunale;

Considerato che

Dalla stampa locale recente si evince che tale problematica è stata sollevata anche dal CAAL Comitato Ambientalista
Altro Lido, che, dopo aver segnalato il ritardo nell’adozione del Piano Urbano del Traffico per l’isola del Lido di Venezia
all’Amministrazione Comunale ed il bisogno dello stesso in un’ottica di collaborazione civica e, non avendo ricevuto
riscontro all’istanza, successivamente evidenziato questa inadempienza alla Prefettura, così come previsto dalla legge,
anche in questo caso senza alcun esito, ha deciso di inviare il 4 gennaio u.s. una lettera al Ministro delle Infrastrutture e
dei Trasporti per tentare di risolvere la situazione;

Tutto ciò premesso e considerato,

SI INTERPELLANO IL SINDACO DI VENEZIA
E L’ASSESSORE ALLA VIABILITA’ E AL PIANO DEL TRAFFICO

per sapere se siano a conoscenza della problematica su esposta e se, in caso affermativo, quali misure ed iniziative
vogliano intraprendere al fine della redazione ed adozione del Piano Urbano del Traffico per il Lido di Venezia, ritenendo
allo scopo necessaria l’interazione e la collaborazione con i cittadini e le Associazioni che operano nel territorio.
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